
ATA DA ASSEMBLEIA ORDINÁRIA DE ABRIL DE 2014 – CAE 

 

Aos dois dias do mês de abril de 2014, às 16h00, os membros do Conselho de  

Alimentação Escolar reuniram-se na Casa dos Conselhos, para reunião ordinária. Com a 

presença da secretária de Educação, professora Mônica Vieira Freitas, da 

representante da vereadora Gilda Beatriz, sra. Teresa, dos conselheiros Nathalia, 

Francelina, Ricardo, Claudia, Liliane, além de Débora, da secretaria de Educação e da 

sra. Rosimar do Sepe. A reunião teve início com a leitura da ata da reunião anterior. 

Diante da dificuldade em realizar as visitas por falta de transporte, a secretária de 

Educação informou que está adquirindo novos carros para a secretaria e que um 

desses poderá ser destinado às visitas do Conselho, quando for necessário. A sra. 

Nathalia informou que  o alho, o arroz e os gêneros de hortifrutigranjeiro estão em 

licitação. A secretária ressaltou que está empenhando esforços para resolver o 

problema da falta do alho. A sra. Francelina pediu a palavra para dizer que recebeu 

uma denúncia de que na Escola Jorge Amado, o fígado é servido com frequência maior 

do que deveria. O Sepe também recebeu uma denúncia de que o CEI Romano 

Canavezzi, localizado no bairro Independência, está com problemas de 

armazenamento dos gêneros alimentícios. Os conselheiros pediram novamente a 

listagem das escolas que são conveniadas, porém recebem merenda da prefeitura, e 

por este motivo devem ser visitadas pelo CAE. Diante da dificuldade encontrada em 

realizar as visitas, o Sepe ofereceu um veículo para tal fim. Como o prazo para a 

entrega das prestações de contas para o FNDE está próximo, os conselheiros 

solicitaram a presença do subsecretário de Captação de Recursos na próxima reunião, 

com os dados necessários para a verificação e análise das contas. Ficou agendada uma 

visita no dia 24, às 7h00, com encontro marcado em frente ao Centro de Capacitação. 

O Sr. Ricardo informou que representou o CAE na conferência do Comcidade, junto 

com a conselheira Claudia, porém não houve eleição  por falta de quorum. Segundo 

ele, foi desprestígio com quem participou do seminário o dia inteiro. Em relação aos 

processos de compra, Nathalia explicou que a data da nota não é a mesma da data do 

atesto porque as pessoas não atestaram no mesmo dia da emissão da nota. A sra. 

Rosimar acredita que a data do atesto deve ser a mesma data da emissão da nota, 



tendo em vista que deve ser feita no momento de verificação. A próxima reunião 

ordinária será no dia 06 de maio, às 16h00, na Casa dos Conselhos. Agradecendo a 

presença de todos, às 18h00 foi encerrada a reunião e nada mais tendo a acrescentar 

redigi a presente ata que será assinada por mim e por todos os presentes.  

Petrópolis, 02 de abril de 2014. 
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